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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 13 DE SETEMBRO DE 2017.

 

Presidente: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

Secretária: Isabella de Amorim Parga Martins Lago

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva

Freire, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José

de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula

Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Baeros de Sousa,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria

Moraes Salazar, João Santana Sousa e Tyrone José Silva.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Castro Santana Sousa; e, em gozo de férias o

Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

+++++++++++

 

E x t r a:

 

- O Desembargador Marcelo Carvalho Silva disse que renunciaria à

Corregedoria-Geral da Justiça se o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos

Anjos tivesse interesse em concorrer ao referido cargo, mas considerando que o

Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos concorrerá à Presidência,
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disse então que é candidato a corregedor e pediu voto aos colegas.

 

- O Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf comunicou que foi instalado o

PJE nas Comarcas de Zé Doca e Santa Inês e parabenizou o presidente e a

Diretoria de Informática pelo acontecimento.

 

O Des. Cleones Carvalho Cunha comunicou que a solenidade de aniversário do

Tribunal de Justiça e a entrega das medalhas será no dia 08.11.17.

 

O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida comunicou que nos próximos

dias 21 e 22 de setembro será realizado no Convento das Mercês, o Workshop

sobre Uso dos Meios Digitais de Tratamento de Conflitos, promovido pelo Núcleo

Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos (NUPEMEC), em

parceria com o Fórum Nacional de Mediação e Conciliação(FONAMEC).

 

++++++++++

 

01 - Remoção na entrância intermediária (Edital nº 52/2017)

Comarca: Santa Inês – 4ª Vara (Criada pela Lei Complementar nº 140/11)

Critério: Merecimento

 

Juíza inscrita:

 

 - Denise Pedrosa Torres, titular da 1ª Vara da Comarca de Zé Doca (Processo

nº 41.596/2017)).

 

Obs: Manifestação favorável da Desembargadora corregedora-geral da Justiça.

 

 “ O Tribunal, por unanimidade, removeu a Doutora Denise Pedrosa Torres,

titular da 1ª Vara da Comarca de Zé Doca, para a 4ª Vara da Comarca de

Santa Inês, de entrância intermediária”.
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Votaram a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

corregedora-geral da Justiça e os Desembargadores Tyrone José Silva, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida,

José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire,

Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando

Bayma Araujo e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Castro; e, em gozo de férias, o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo.

 

++++++++++++

 

02 – Relação dos Desembargadores com 30 (trinta), 20 (vinte) e 10 (dez)

anos de bons serviços prestados à magistratura que serão agraciados com

a Medalha “Bons Serviços Bento Moreira Lima”

Desembargadores:

NELMA CELESTE SOUSA SILVA SARNEY COSTA – 30 anos

JOSÉ JOAQUIM FIGUEIREDO DOS ANJOS – 30 anos

TYRONE JOSÉ SILVA – 30 anos

JAMIL DE MIRANDA GEDEON NETO - 20 anos

PAULO SÉRGIO VELTEN PEREIRA - 10 anos

 

“ Aprovado, por unanimidade”.

 

Votaram os Desembargadores João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 252017 / Código: 182964FBA1
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

3

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho

Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleonice Silva Freire, Antonio

Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo

e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Abstiveram-se de votar os desembargadores que serão homenageados.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Castro; e, em gozo de férias, o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo.

 

+++++++++++

 

03 - Processo nº 38.107/2017 – Des. Raimundo José Barros de Sousa,

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que o

encarramento do primeiro biênio do Juiz de Direito Sebastião Joaquim Lima

Bonfim, como Membro Efetivo daquela Corte Eleitoral, na categoria de

magistrado, ocorrerá no dia 15 de setembro do corrente ano.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha-Presidente

 

Obs: Na sessão plenária administrativa extraordinária do dia 23.08.17, o

Des. Cleones Carvalho Cunha deu conhecimento da matéria, que foi

disponibilizada no site do Tribunal de Justiça no dia 23.08.17, nos termos

do § 6º do art. 98 do RITJMA.

 

Obs- Magistrados que manifestaram interesse:

 

- Itaércio Paulino da Silva- Juiz de Direito da 1ª Vara de Interdição e

Sucessões: alvará, tutela, curatela e ausência; inventários, partilhas e

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 252017 / Código: 182964FBA1
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

4

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


arrolamentos. (Processo nº 39240/17)

- Júlio César Lima Praseres, Juiz Auxiliar da Presidência (Processo nº

40448/17)

 

-Clésio Coelho Cunha, Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís.

(Processo nº 41617/17)

 

- Celso Orlando Aranha Pinheiro Júnior, Juiz Auxiliar da Comarca de São

Luís (Processo nº 41.739/2017)

 

 

“ Antes de iniciar a votação o Desembargador Cleones Carvalho Cunha,

presidente, comunicou à Corte que o Doutor Júlio César Lima Praseres

desistiu de concorrer à vaga.

 

Após, realizada a votação secreta, foi eleito, por maioria de votos, o Doutor

Itaércio Paulino da Silva, com 12 (doze) votos)

 

Também foram votados os magistrados Clésio Coelho Cunha, com 09

(nove) votos e e Celso Orlando Aranha Pinheiro Júnior, 01 (um) voto,

respectivamente, tendo (1) um voto nulo e (1) um em branco.

 

Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças

de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleonice

Silva Freire, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e

Cleones Carvalho Cunha, presidente.
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Declarou-se impedido o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Castro; e, em gozo de férias, o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo

 

++++++++++++

 

4 - Processo nº 41.580/2017 – Relação dos Magistrados com 20 (vinte) e 30

(trinta) anos de bons serviços prestados à magistratura que poderão ser

agraciados com a Medalha “Bons Serviços Bento Moreira Lima”

 

Juízes de Direito com 30 anos:

 

DOUGLAS AIRTON FERREIRA AMORIM

SAMUEL BATISTA DE SOUZA

RAIMUNDO MORAES BOGÉA

JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS

 

Juízes de Direito com 20 anos:

 

ANA CRISTINA FERREIRA GOMES DE ARAUJO

MÁRIO PRAZERES NETO

SIDARTA GAUTAMA FARIAS MARANHÃO

GUSTAVO HENRIQUE SILVA MEDEIROS

ALEXANDRE LOPES DE ABREU

DOUGLAS DE MELO MARTINS

ALEXANDRA FERRAZ LOPEZ

PATRÍCIA MARQUES BARBOSA

MANOEL MATOS DE ARAÚJO CHAVES

WELITON SOUSA CARVALHO
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LUIS CARLOS DUTRA DOS SANTOS

ALICE PRAZERES RODRIGUES

JOSÉ NILO RIBEIRO FILHO

DIVA MARIA DE BARROS MENDES

ANA PAULA SILVA ARAUJO

ANA MARIA ALMEIDA VIEIRA

SIMEÃO PEREIRA SILVA

WILSON MANOEL DE FREITAS FILHO

OSMAR GOMES DOS SANTOS

JOÃO FRANCISCO GONÇALVES ROCHA

HÉLIO DE ARAÚJO CARVALHO FILHO

CLÉSIO COELHO CUNHA

ANTONIO LUIZ DE ALMEIDA SILVA

SUSI PONTE DE ALMEIDA

ROBERTO ABREU SOARES

LÚCIA HELENA BARROS HELUY DA SILVA

MARCELO JOSÉ AMADO LIBÉRIO

MARCOS ANTONIO OLIVEIRA

 

Obs: Manifestação favorável da Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

corregedora-geral da Justiça pela entrega da Medalha a todos os magistrados

constantes da lista à exceção do Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou os nomes constantes da relação,

com exceção do Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim, nos termos da

manifestação da Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, corregedora-geral da Justiça.

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Tyrone

José Silva, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz
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Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney

Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack

Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto

e José de Ribamar Castro; e, em gozo de férias, o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo.

 

++++++++++++

 

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Antonio

Fernando Bayma Araújo.

 

+++++++++++

 

05 – Promoção para entrância final (Edital nº 44/2017)- Juiz Auxiliar - ( Lei

Complementar nº 188/17)

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Merecimento

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

 - Ana Paula Silva Araújo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e

Familiar contra a Mulher da Comarca de Imperatriz e fez opção por permanecer

na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular, conforme

§ 1º do art. 42-A da LC 188/2017. (Processo nº 38.192/2017).

 

- Mário Márcio de Almeida Sousa, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de
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Imperatriz. (Processo nº 38357/2017)

 

- Jairon Ferreira de Morais, titular da 1ª Vara da Comarca de Vitorino Freire

(Processos nºs 38360b/2017 e 39011/2017)

 

- Simeão Pereira e Silva, titular da 2ª Vara de Família de Timon e fez opção por

permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é

titular, conforme § 1º do art. 42- A da LC 188/2017. (Processo nº 38.938/2017).

 

- Márcio Aurélio Cutrim Campos, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino

Freire (Processo nº 38.944/2017)

 

- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal

da Comarca de Santa Inês (Processos n°s 39.234-39.236 e 39237/2017).

 

- Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó

(Processos nº 39.480, 39.481, 39.482 e 39.483/2017).

- Maria da Conceição Privado Rêgo, titular da Comarca de Brejo (Processo nº

39.745/2017)

 

- Marcos Antonio Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017.

(Processo nº 39973/2017)

 

Obs: Manifestação favorável da Desembargadora corregedora-geral da Justiça

em todos os processos.

 

Juízes que já figuraram em lista de promoção por merecimento:

 

Rogério Pelegrini Tognon Rondon – 1 vez – Sessão do dia 19.07.17
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Jairon Ferreira de Morais – 1 vez- Sessão do dia 16.08.17

 

Ana Paula Silva Araújo- 1 vez- Sessão do dia 16.08.17

 

 “ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do

Conselho Nacional de Justiça e relatório do Sistema Promeritus deste

Tribunal, foi promovido, pelo critério de merecimento, o Doutor Jairon

Ferreira de Morais, titular da 1ª Vara da Comarca de Vitorino Freire , para o

cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís, com 2.076

pontos. Também integraram a lista tríplice os magistrados Mário Márcio de

Almeida Sousa e Márcio Aurélio Cutrim Campos, que obtiveram 2.048 e

2.044 pontos, respectivamente. Também foram votados os Doutores

Rogério Pelegrini Tognon Rodon, com 2.036, Ana Paula Silva Araujo, com

2.028, Alessandro Bandeira Figueiredo, com 2.025, Maria da Conceição

Privado Rêgo, com 2.015, Marcos Antonio Oliveira, com 2.005 e Simeão

Pereira e Silva, com 1.998 pontos.

 

 Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Corregedora-Geral da Justiça, Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças

de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar Castro; e, em gozo de

férias, o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

 
 

RES-TP-ADM - 252017 / Código: 182964FBA1
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

10

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


++++++++++

 

06 - Promoção para entrância final (Edital nº 45/2017)- Juiz Auxiliar - (Lei

Complementar nº 188/17)

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Antiguidade

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Sidarta Gautama Farias Maranhão, titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias,

fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017 e é o

magistrado inscrito mais antigo da referida entrância. (Processo nº

38366/2017).

 

Obs: Manifestação favorável da Desª corregedora-geral da Justiça.

 

- Ana Paula Silva Araújo, titular da Vara da Violência Doméstica e Familiar

contra a Mulher da Comarca de Imperatriz e fez opção por permanecer na

mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular, conforme §

1º do art. 42A da LC 188/2017. (Processo nº 38437/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se

houver desistência do Dr. Sidarta Gautama Farias Maranhão, opina pela

promoção da Dra. Ana Paula Silva Araújo.

 

- Marcos Antonio Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017.

(Processo nº 39.965/2017).
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Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Sidarta Gautama Farias Maranhão e Ana Paula Silva

Araújo, opina pela promoção do Dr. Marcos Antonio Oliveira.

 

- Thales Ribeiro de Andrade, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu

(Processo nº 38.436/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Sidarta Gautama Farias Maranhão, Ana Paula Silva

Araújo e Marcos Antonio Oliveira, opina pela promoção do Dr. Thales Ribeiro de

Andrade.

 

- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal

da Comarca de Santa Inês (Processo nº 39.230/2017).

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Sidarta Gautama Farias Maranhão, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira e Thales Ribeiro de Andrade, opina pela

promoção do Dr. Alessandro Bandeira Figueiredo.

 

- Rogério Pelegrine Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó

(Processo n° 39494/2017)

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Sidarta Gautama Farias Maranhão, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Thales Ribeiro de Andrade e Alessandro

Bandeira Figueiredo, opina pela promoção do Dr. Rogério Pelegrine Tognon
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Rondon.

 

- Maria da Conceição Privado Rêgo, titular da comarca de Brejo (Processo n°

39797/2017)

 

Obs: A Desª. corregedora-geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento,

tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto, se

houver desistência dos Drs. Sidarta Gautama Farias Maranhão, Ana Paula Silva

Araújo, Marcos Antonio Oliveira, Thales Ribeiro de Andrade, Alessandro Bandeira

Figueiredo e Rogério Pelegrine Tognon Rondon, opina pela promoção da Dra.

Maria da Conceição Privado Rêgo.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, promoveu por antiguidade, o Doutor Sidarta

Gautama Farias Maranhão, titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias, para o

cargo de Juiz de Direito da Comarca da Ilha de São Luís, com titularidade na

mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular,

conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017”.

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças

de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar Castro; e, em gozo de

férias, o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.
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+++++++++++

 

07 - Promoção para entrância final (Edital nº 46/2017)- Juiz Auxiliar - (Lei

Complementar nº 188/17)

Comarca: Ilha de São Luís

Critério: Merecimento

 

Juízes de Direito inscritos de entrância intermediária e integrantes da

primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:

 

- Mário Márcio de Almeida Sousa, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de

Imperatriz. (Processo nº 38358/2017)

 

- Ana Paula Silva Araújo, titular da Vara Especial de Violência Doméstica e

Familiar contra a Mulher da Comarca de Imperatriz e fez opção por permanecer

na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é titular, conforme

§ 1º do art. 42-A da LC 188/2017. (Processo nº 38.359/2017).

- Jairon Ferreira de Morais, titular da 1ª Vara da Comarca de Vitorino Freire

(Processo nº 38361/2017)

 

- Simeão Pereira e Silva, titular da 2ª Vara de Família de Timon e fez opção por

permanecer na mesma unidade judiciária de entrância intermediária da qual é

titular, conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017. (Processo nº 38.939/2017).

 

- Márcio Aurélio Cutrim Campos, titular da 2ª Vara da Comarca de Vitorino

Freire (Processo nº 38.945/2017)

 

- Alessandro Bandeira Figueiredo, titular do Juizado Especial Cível e Criminal

da Comarca de Santa Inês (Processos n°s 39.239/2017).

 

- Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Vara da Comarca de Codó
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(Processos nºs 39.485,39.486, 39.488 e 39.490/2017).

 

- Maria da Conceição Privado Rêgo, titular da Comarca de Brejo (Processo nº

39.793/2017)

 

- Marcos Antonio Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

e fez opção por permanecer na mesma unidade judiciária de entrância

intermediária da qual é titular, conforme § 1º do art. 42-A da LC 188/2017.

(Processo nº 39967/2017)

 

Obs: Manifestação favorável da Desembargadora corregedora-geral da Justiça

em todos os processos.

 

Juízes que já figuraram em lista de promoção por merecimento:

 

Rogério Pelegrini Tognon Rondon – 1 vez – Sessão do dia 19.07.17

 

Jairon Ferreira de Morais – 1 vez- Sessão do dia 16.08.17

 

Ana Paula Silva Araújo- 1 vez- Sessão do dia 16.08.17

 

“ Inicialmente, o Tribunal, por unanimidade, decidiu manter a mesma

pontuação atribuída aos magistrados no Edital nº 44/2017 para este Edital,

considerando que as duas promoções são na mesma sessão e os

magistrados inscritos são os mesmos.

 

Assim sendo, tendo em vista a promoção do Dr. Jairon Ferreira de

Morais(Edital nº 44/2017), para Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís,

passou a integrar a lista tríplice o magistrado Rogério Pelegrine Tognon

Rondon, ficando assim constituída: Mário Márcio de Almeida Sousa, Márcio

Aurélio Cutrim Campos e Rogério Pelegrine Tognon Rondon, tendo sido

promovido o Doutor Mário Márcio de Almeida Sousa, conforme relatório do
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Sistema Promeritus deste Tribunal,

 

Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

corregedora-geral da Justiça, Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz

Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças

de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha, presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar Castro; e, em gozo de

férias, o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo.

 

++++++++++

 

 Gabinete do Diretor-Geral, 19 de setembro de 2017.

ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência e Diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 36624

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 19/09/2017 17:35 (ISABELLA DE
AMORIM PARGA MARTINS LAGO)
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